

著名电影表演艺术家张瑞芳走了

昨晚病逝于上海,享年94岁,曾塑造经典形象“李双双”



晚年的张瑞芳

□据 新华网

6月28日晚,我国著名电影表演艺术家张瑞芳因病在上海逝世,享年94岁。

张瑞芳1918年6月15日出生于河北省保定市,是我国著名电影表演艺术家,为

相关链接 张瑞芳艺术历程

□综合

张瑞芳1938年加入中国共产党,后在怒吼剧社、中华剧艺社等剧团担任演员,在20余部话剧中扮演主要角色,其中影响较大的有《棠棣之花》、《屈原》、《家》、《北京人》等。1940年,在重庆出演影片《火的洗礼》。1946年,任长春电影制片厂特约演员,在影片《松花江上》中以质朴的表演塑造了村姑娘儿的形象。

1949年后,她相继在北京电影制片厂、中国青年艺术剧院、上海电影制片厂任演员,还担任过上海演员剧团团长。她是全国文联第三、四届委员,中国影协第三届理事、第四届常务理事,影协上海分会副主席,全国政协第三、五、六届委员,全国妇联第四届

新中国电影奉献了一个独一无二的喜剧形象——“李双双”。张瑞芳曾是话剧舞台上闻名遐迩的“四大名旦”之一,从舞台到银幕,她塑造了一系列鲜活生动的形象。1962年在电影《李双双》中饰演快嘴“李双双”,让她达到电影演艺事业巅峰。



张瑞芳饰演的李双双堪称经典。

执行委员。因主演影片《李双双》,她于1963年获第二届电影百花奖最佳女演员奖。

她主演的其他影片有《母亲》、《家》、《凤凰之歌》、《三八河边》、《大河奔流》、《泉水叮咚》等,并在《南征北战》、《聂耳》等影片中扮演重要角色。其表演质朴感人,富于激情。

《我们中国这些年》出版发行

在北京各大书店成为畅销书

□新华社北京6月28日电(记者 陈树根)

《我们中国这些年》新书发布会在北京举行。该书以编年体的形式,以一个从部队大院走出来的国防科技工作者的经历,从一个经济、军事记者的视角记述了这些年来共和国的沧桑之变。

《我们中国这些年》作者张欣下过乡,当过兵,曾任中央电视台《经济半小时》、《生活》栏目制片人,中央电视台二套特别节目

工作室制片人,现任中央电视台国防军事频道总监。

张欣从小受父母的影响,一直坚持写日记,积攒了几大箱日记本,这些日记是他对时代的记录。在一次“世界读书日”活动中,张欣看到一本《我们台湾这些年》后颇受启发,决定自己也写一本书。

于是,他在工作之余开始写作,过去的日记成了重要线索。经过近一年的写作,《我

们中国这些年》终于在今年5月面世。此书上市不到半个月,就在北京的各大书店脱销。目前,此书已经加印并投放市场。

《我们中国这些年》之所以受欢迎,主要是因为书中真实而丰富的内容引起了读者的共鸣。著名军事专家宋晓军认为,作者把新中国的历史脉络以普通人的视角和编年体的形式呈现出来,以个人记忆的片段来拼接那段历史,这是一件很有意义的事情。

新片《搜索》点映获好评

导演陈凯歌:希望能在电影里传播更多正能量



陈凯歌亮相。

(网络图片)

□新华社北京6月28日电(记者 徐皓白)

28日,由陈凯歌导演,高圆圆、姚晨、赵又廷、陈红、王学圻、王珞丹等主演的都市时尚大片《搜索》在北京举行了首场媒体放映会。看片现场不时爆发观众笑声,放映结束,不少记者表示此片比陈凯歌之前电影“要接地气很多”。

作为陈凯歌从影以来的首部女性作品,同时也是十年来首次回归“现实题材”的作品,电影《搜索》改编自网络小说《请你原谅我》。在明快的节奏和十足幽默的台词包装下,《搜索》同样话题十足——网络暴力、小三、婚外恋、屌丝逆袭、家庭冷暴力等社会现象纷纷被放上台面。



《搜索》剧照

与之前他执导的影片《梅兰芳》、《赵氏孤儿》等厚重题材相比,《搜索》显得更轻松、更明快。

陈凯歌认为,如今,网络对社会进步起到的更多的是积极的意义,这也是他在电影里舍弃了原著小说中的人性黑暗部分的重要原因。“我希望能在自己的电影里传播更多的正能量。”他说。

影片《青春雷锋》开机 雷锋扮演者已海选出来, 但制片方暂不公布

□新华社长沙6月28日电(记者 明星)

28日上午,党的十八大献礼影片《青春雷锋》开机仪式在长沙市望城区湖南雷锋纪念馆举行。

电影《青春雷锋》由湖南省政协副主席、省文联主席谭仲池与长沙市作协副主席彭海燕联合编剧,根据其共同创作的小说《雷锋》改编而成。影片将着力描写雷锋平凡的成长经历,用生动的影像和鲜活的细节展示其“感恩社会、热爱生活,自强不息、艰苦奋斗,助人为乐、服务人民”的精神,带领观众走进雷锋伟大的精神世界,从而呼唤更多的人践行雷锋精神。此外,影片还会在一定程度上为观众揭秘雷锋不为人知的故事。

该片由《留守儿童》的导演刘一君执导,主要演员多为新秀。影片的核心人物——雷锋的扮演者,制片方则决定暂不公布。经制片方介绍,雷锋的扮演者及剧中其他主要演员是经过3个月的全国海选,前10名候选人是送雷锋生前好友乔安山过目后才最终敲定的。

央视电影频道推出 陈强经典影片回顾展



《瞧这一家子》剧照

□据 新华社 电影网

为怀念电影表演艺术家陈强,中央电视台电影频道推出“陈强经典影片回顾”展映:《红色娘子军》(昨日已播出)、《白毛女》(今日7:31播出)、《二子开店》(今日10:08播出)、《瞧这一家子》(7月1日11:20播出)。

陈强6月26日在北京逝世,享年94岁。这位主演过《白毛女》、《红色娘子军》等43部电影的表演大师,塑造的黄世仁、南霸天等形象深入人心。

谢婷婷首当主演饰打女 男友甘当绿叶为她配戏

□据《北京晚报》

由王晶监制,元奎担任动作导演,谢婷婷、安志杰主演的《绝色武器》,将以劲爆的动作场面和美女阵容,在这个暑期档夺人眼球。27日,谢婷婷和安志杰这对儿明星情侣携手亮相。在谢婷婷首次担任主演的这部电影中,安志杰甘当绿叶。

谢婷婷是谢霆锋的妹妹,《绝色武器》是她进入演艺圈的首部电影作品,此次她首演主角就饰打女。

为女友甘当绿叶的安志杰表示,不希望女友拍打戏,因为担心她受伤,但谢婷婷非常用功。在《绝色武器》中,安志杰完全扮演了“护花使者”的角色,演了更多文戏,更好地烘托了谢婷婷的打戏。